
32. regata za prehodni pokal JKO in 
memorial Srečka Škrleca 
 

 

Letos smo se med 21. in 24. septembrom ponovno zbrali na naši tradicionalni in glavni regati sezone: 

32. regati za prehodni pokal JKO in memorial Srečka Škrleca. Letos se nas je zbralo 13 ekip iz JK Odisej 

in ena ekipa iz JK Optimst. Skupaj 14 ekip, na že dobro poznanih jadrnicah Bavaria Cruiser 41. 

Že v soboto nas je pričakalo lepo vreme in smo lahko izpeljali, po prevzemu bark, tako imenovani 

Pršut plov, ki ga tradicionalno organizira sodniška ekipa. Pršut plov je namenjen treningu in 

spoznavanju bark. Plov ne šteje za skupno uvrstitev, za nagrado pa zmagovalec na pomolu reže pršut. 

Letošnji zmagovalec je bila ekipa JK Optimist, drugo mesto ekipa New Wind in tretje ekipa Stalno 

pripravljeni.  

V nedeljo nas je pričakal lep veter iz SZ moči od 6-10 vozlov. Sodnik Dragan Penjalov nam je pripravil 

dve palici in en navigacijski plov, kar smo tudi izvedli. Sledil je prosti večer, ki je bil prvotno mišljen za 

ponedeljek, vendar smo se po posvetu s sodnikom odločili, da ga prestavimo na nedeljo zaradi slabe 

vremenske napovedi. Nekaj ekip se je odločilo za boje pri Vrgadi, nekaj za sidranje v Pirovškem 

kanalu, ostali pa smo se vrnili v matično marino Hramino. 

Za ponedeljek je bil štart predviden pri otoku Gangaro, super izhodišče za veter iz juga, ki nas je 

pričakal zjutraj. Plan je bil enak nedeljskemu, dva tehnična plova ( palica ) in en navigacijski plov.  

Sodnik se je zaradi zahtevnih vremenskih razmer odločil za zelo zanimiva tehnična plova okoli 

otočkov Kotule vele in Ošiljak veli, ki je postreglo z zelo zanimivim tehničnim jadranjem. Po tehničnih 

plovih smo izvedli še navigacijo proti otoku Murter s ciljem pri kardinalni oznaki jug. Sledila je večerja 

v restoranu Rebac.  

V torek ob 5h zjutraj se je pokazalo zakaj je bila prestavitev prostega dneva prava odločitev. Prišla je 

tramontana s sunki do 50 vozlov, ki je trajala slabih 45 min. Odnesli smo jo brez škode, ker smo bili 

varno vezani v marini, če bi bili na sidrih se verjetno ne bi tako srečno končalo. 

Za zadnji regatni dan je bil po pestrem jutru napovedan lahek SZ veter, ki pa smo ga kar dolgo čakali. 

Izpeljali smo dva tehnična plova pred Betino, ki sta bila zelo zahtevna zaradi spreminjanja smeri in 

jakosti vetra. 

Letošnja regata je bila deležna nekaj sprememb, izpustili smo dolge navigacije do kakšnega otoka, 

zadnje čase je bil to Žut in smo se raje zadrževali bližje celini in matični marini Hramina. Želja je bila, 

da izvedemo več plovov v regati, kar nam je tudi uspelo. Imeli smo namreč kar 8 plovov, 6 tehničnih 

in 2 navigaciji.   

Zaključna večerja in podelitev je bila v restoranu Rebac, ki so se lepo potrudili s pogostitvijo. Skupno 

zmago je dosegla ekipa JK Optimist in osvojila memorial Srečka Škrleca, ker pa še niso člani JK Odisej, 

je prehodni pokal osvojila ekipa Z Vetrom, skiperja Milana Grada. 

Na koncu pa še zahvala ekipi za organizacijo: Luka za komunikacijo s sodnikom in nabavo, Zlatko in 

Bojan za pršut večer, Andrej in Boris ekipa sodniške barke, Draganu za sojenje in pomoč pri 

sprejemanju pravih odločitev, Gregor za objave na spletu. 



 


